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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκλογή νέας Προέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. 

 

Το Επιστημονικό Συμβούλιο (Ε.Σ.) του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας 

(ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) κατά τη συνεδρίασή του την Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 2026 εξέλεξε την κ. Γεωργία 

Ανδρέου, Καθηγήτρια Γλωσσολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στη θέση της Προέδρου του Ε.Σ. 

Η εκλογή ακολούθησε την παραίτηση του κ. Αθανάσιου Τσακρή, Καθηγητή Μικροβιολογίας της 

Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, από τη θέση του 

Προέδρου. Ο κ. Τσακρής παραμένει μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου. Το Ε.Σ. τον ευχαριστεί 

για την έως σήμερα συνεργασία του κατά τη θητεία του ως Προέδρου. 

Η νέα Πρόεδρος κ. Γ. Ανδρέου σε δήλωσή της ανέφερε τα ακόλουθα: «Το Ε.Σ. του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. και 

εγώ προσωπικά ως Πρόεδρος, έχουμε την πρόθεση να στηρίξουμε έμπρακτα την ερευνητική και 

ακαδημαϊκή κοινότητα, μέσω της χορήγησης υποτροφιών και της χρηματοδότησης υψηλής 

ποιότητας ερευνητικών προγραμμάτων, υιοθετώντας απολύτως διαφανή και αξιοκρατικά 

κριτήρια. Η υλοποίηση των στόχων αυτών συνδέεται άμεσα με τη διασφάλιση της απαραίτητης 

χρηματοδότησης, προκειμένου το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. να ανταποκρίνεται στην αποστολή του».  

Το σύντομο βιογραφικό της Προέδρου και όλων των μελών του Επιστημονικού Συμβουλίου είναι 

διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.: https://www.elidek.gr/organa-diikisis/epistimoniko-

symvoulio/  

 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική 

ανάγκη υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο 

Ιδιωτικού Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η 

προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και 
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χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των 

ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από 

επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με 

μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία. 
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